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Sajtóközlemény 
Budapest, 2026. március 1.   
 

A ONE MAGYARORSZÁG RENDKÍVÜLI ROAMING KEDVEZMÉNNYEL 
SEGÍTI A KÖZEL-KELETEN TARTÓZKODÓ ÜGYFELEIT  

▪ A közel-keleti térségben kialakult helyzetre tekintettel a One Magyarország 2026. 
február 28. és március 14. között rendkívüli roaming kedvezményt biztosít az érintett 
országokban tartózkodó ügyfelei számára. 

▪ A szolgáltató az említett időszakban az Egyesült Arab Emírségekben, Izraelben, 
Katarban és Szaúd-Arábiában tartózkodó előfizetéses ügyfeleinek automatikusan 
jóváírja a Világ Napijegy szolgáltatás díját, míg Iránban, Bahreinben, Jordániában, 
Kuvaitban, Ománban, Irakban és Szíriában, ahol nem elérhető a Világ Napijegy 
szolgáltatás, 5 GB adat díját jóváírja a kint tartózkodóknak. 

▪ Az említett országokban tartózkodó feltöltőkártyás ügyfeleknek egyszeri 10 ezer 
forintot töltött fel az egyenlegükre a vállalat.   

Az intézkedés célja, hogy a szolgáltató segítse a krízisben érintett térségben tartózkodó ügyfelek 
számára a külföldi tartózkodásuk ideje alatt is a családtagjaikkal és partnereikkel való 
kapcsolattartást, valamint a szükséges hivatalos információkhoz való hozzáférést. 

A One Világ Napijegy szolgáltatásával az ügyfelek hazai percdíjakon indíthatnak hívást és 
küldhetnek SMS-t, továbbá roaming adatkeretüket is használhatják. A jelenlegi intézkedés 
keretében a vállalat az érintett közel-keleti országokban automatikusan jóváírja a Világ Napijegy 
szolgáltatás díját az előfizetéses ügyfelek számára azon országokban, ahol elérhető a 
szolgáltatás (Egyesült Arab Emírségek, Izrael, Katar, Szaúd-Arábia), míg Iránban, Bahreinben, 
Jordániában, Kuvaitban, Ománban, Irakban és Szíriában, ahol nem elérhető a Világ Napijegy 
szolgáltatás, díjmentes 5 GB adat díját jóváírja a kint tartózkodóknak. Az említett országokban 
tartózkodó feltöltőkártyás ügyfeleknek egyszeri 10 ezer forintot töltött fel az egyenlegükre a 
vállalat.   

A kedvezmény a jogosult ügyfelek esetében automatikusan aktiválódik, külön igénylésre nincs 
szükség.  

További részletek a www.one.hu weboldalon, valamint a 1270-es ügyfélszolgálati telefonszámon.  

 
Háttér-információk: 

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 

A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési 

szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 

vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a Vodafone Magyarország és a 

DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásait, az Antenna Hungária műsorgyártási és 

telekommunikációs hagyományát, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint 

vezetékes távközlési megoldásait egyesíti.  

http://www.one.hu/
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Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai 

megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden 

kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat 

tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való 

képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra 

legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi 

szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja. 

www.one.hu  

 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 

 

Elkán Péter 

Csoport vállalati kapcsolatok és kommunikációs igazgató 

4iG Nyrt. 

sajto@4ig.hu 
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